A kompetencia alapú óvodai programcsomag bevezetése 
óvodámban, saját csoportomban.
                                    A záródolgozatot készítette: Szabóné Mecsei Erika 

                                                Gólyafészek Óvoda    Görbeháza

                                                   Pillangó csoport
Az intézmény jellemző adatai

Az intézmény neve: GÚT Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde

Címe: 4075. Görbeháza, Széchenyi u. 9.

Típusa: Többcélú Közoktatási Intézmény

Alapítója: Görbeháza, Tiszagyulaháza és Újtikos Községek Önkormányzatának Képviselő-testülete

Fenntartója: Görbeháza – Újtikos – Tiszagyulaháza – Közoktatási Intézményfenntartó Társulás

Görbeháza Böszörményi u 39.
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Az intézmény rövid bemutatása

Görbeháza, Újtikos és Tiszagyulaháza oktatási intézményeinek kapcsolata régebbre nyúlik vissza. A Polgár, Görbeháza, Tiszagyulaháza, Újtikos és Újszentmargita községek oktatási intézményei létrehozták a TISZA-T-t, a környék (a kistérség) oktatási intézményeinek együttműködését. 

Az együttműködés kiterjed:
· Az intézményekben folyó képzés összehangolására,

· az iskolai értékelési rendszerre

· a tanulók munkájának értékelésére

· az intézményben alkalmazott vizsgarendszerre
· a pedagógusok munkájának értékelésére

· az iskola éves rendszeres belső értékelésére

· az intézményi szintű átfogó hatékonyságvizsgálatokra.

· az iskolai élet sajátosságaiból adódó hagyományokra

· a tantárgyi hagyományokra

· az ünnepségekre

· az iskolai kirándulásokra, táborokra

· a közművelődési formákra.

· a helyi tantervekre,

· az iskolák tehetséggondozását szolgáló programokra,

· a felzárkóztatást segítő tevékenységre,

· a gyermek- és ifjúságvédelemre,

· a cigány tanulókkal való differenciált bánásmódra,

· a tanulói, nevelőtestületi, szülői önkormányzatok működésére,

· a pedagógus továbbképzési rendszerre.
Időközben Újtikos és Tiszagyulaháza oktatási intézményei a gyermeklétszám csökkenésére és az ennek következtében a fenntartónál fellépő anyagi nehézségek miatt intézményfenntartó társulást hoztak létre az érintett önkormányzatok döntése alapján.

A 2007/2008-as tanévben a társuláshoz Görbeháza is csatlakozott.

2009. augusztus 1-től Görbeháza, Újtikos és Tiszagyulaháza önkormányzatok képviselő-testülete döntése alapján e három település oktatási intézményei közös igazgatás alá kerültek, így alakult meg a Görbeháza-Újtikos-Tiszagyulaháza Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde. 

Bízunk benne, hogy a létrejött új oktatási intézmény a mindhárom településen élő szülők, gyerekek, pedagógusok és képviselőtestületek megelégedésére fog jól, magas színvonalon működni a rendelkezésre álló tárgyi és személyi feltételek tükrében.

Küldetésnyilatkozat

„Bámulatra méltó, hogy egy olyan egyszerű élőlény, mint a kagyló, olyan csodára képes, mint az igazgyöngy. Az emberek, ha irritálja őket valami, dühöngenek, morognak, csapkodnak. A kagyló egészen mást tesz. Ha idegen testecske kerül a belsejébe és irritálni kezdi, olyan anyagot bocsát ki, ami csökkenti a kellemetlen súrlódást. Bevonja a sebesülést kiváltó testecskét, és csodák csodája, a kibocsátott anyag megszilárdul, és gyönyörűséges gyöngyé változik. Azoknak a kagylóknak, melyeket idegen testecske nem irritál, nincs problémája.

Nincs probléma – nincs igazgyöngy.”








(M. Dale Baughman)

A Görbeháza-Újtikos-Tiszagyulaháza Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde küldetése, hogy a Görbeháza, Újtikos és Tiszagyulaháza községben élő 2-14 éves korosztály oktatását és nevelését mind magasabb szinten ellássa és a kor követelményeihez mérten továbbfejlessze. Mindezt olyan színvonalon igyekszik tenni, hogy a települések lakosságának, az intézmény önkormányzati fenntartójának és valamennyi partnerének elégedettségét kivívja. Alkalmazotti közösségünk arra törekszik, hogy a felnövekvő nemzedék korszerű, európai színvonalú óvodába, bölcsődébe és iskolába járhasson. Ennek érdekében környezetünket szépítjük, taneszközeinket állandóan korszerűsítjük, a humán erőforrás fejlődését továbbképzésekkel biztosítjuk. 

Helyzetelemzés:
Gólyafészek  Óvoda és bölcsőde 

Az óvoda 1965-ben épült 2 csoportszobával, 1975-ben és 1991-ben 1-1 foglalkoztató szobával bővítették, mely 100 gyermek befogadására lett alkalmas. Így minden óvodába  beíratott gyermek számára biztosítani tudjuk az óvodai ellátást. 

A községhez közigazgatásilag tartozó Bagota település gyermekei is hozzánk járnak évente változó létszámmal (1-5 gyermek)

A görbeházi Napköziotthonos Óvoda 2007 szeptember 01-től felvette  a Gólyafészek Óvoda és Bölcsőde nevet. Az óvodai nevelő munka az Óvodai Nevelés Országos Alapprogramjára épülő jóváhagyott  helyi nevelési  program alapján folyik./ amelyet leginkább a tevékenység központú óvodai programmal mutat hasonlóságot/

Alaptevékenységünk az óvodáskorú gyermek nevelése a gyermek 3. életévétől az iskolába lépésig legfeljebb 8 éves korig.

Kiemelt feladatként kezeljük a gyermekek sokrétű tevékenykedtetését, az egészséges életmódra nevelést, és a szocializációt.

A négy csoport / amelyből egy csoport bölcsődei csoporttá lett átalakítva/ berendezése, felszereltsége, megfelelő a neveléshez, fejlesztéshez, hiányzó eszközök beszerzését folyamatosan végezzük.

Nagy értékünk a hatalmas udvar, melyen napos és árnyékos részek, betonozott és füves területek biztosítják, hogy gyermekeink idejük nagy részét a szabadban is tartalmasan és egészségesen tölthessék. 

Játékeszközeink fejlesztését az óvodát támogató alapítványnak is köszönhetjük, amely jelentős anyagi támogatásban részesíti az óvodát.

Az alapítvány neve: Tevékenyen Biztonságban Alapítvány 

Alapítvány számlaszáma: 61200302-10027549

Az udvar ékessége a tájjelleget /régi nádtetős építkezési stílust megjelenítő/ népi hagyományokat őrző kisfalu, amely a gyerekek kedvelt játszóhelye. 

Az Önkormányzat pályázatot adott be az óvoda és bölcsőde bővítésére és felújítására, amelyet meg is nyert! A munkálatok 2009 augusztusában kezdődnek el.

Az óvoda személyi feltételei

Az óvodában 10 fő alkalmazott dolgozik, 1 fő óvodatitkár, a 3 csoportban az óvodavezetővel együtt 6 óvodapedagógus és 3 dajka neveli a gyermekeket. Óvónőink mindegyike felsőfokú végzettséggel rendelkezik, dajkáink mindannyian  szakképzettek. Az intézményben szakmailag jól felkészült gyermekszerető óvodapedagógusok és munkatársak tevékenykednek a közösen kitűzött célok megvalósításáért.

Óvodakép-gyermekkép

óvodakép

· Lehetővé tesszük, hogy községünkben minden gyermeknek legyen esélye érzelmi biztonságban és fejlesztő hatásokban gazdag környezetben eltölteni a 3 – 8 éves korát.

· Elősegítjük a gyermeki személyiség egészére irányuló fejlesztést a sokszínű tevékenység és sokoldalú képességfejlesztés biztosításával, életkori és egyéni sajátosságok és az eltérő fejlődési ütem figyelembevételével. Felvállaljuk a különleges gondozást igénylő gyermek ellátását is szakképesítésükhöz mérten.

 Gyermekképünk (Gyermekideálunk)


Harmonikusan fejlett, környezetében bátran és biztonságosan eligazodó, környezetével tevékenyen és kulturáltan együtt élő gyermek, aki a nyugodt derűs együttélés, együttműködés érdekében – fejlettségének megfelelő szinten – hajlandóságot mutat a közmegegyezésre is. Környezetében rávezethető az esztétikai, erkölcsi és intellektuális értékek felfedezésére, tud örülni, és igyekszik másoknak is örömet szerezni. 

Alapelv
· Minden egyes gyermek személyiségét előítéletek nélküli tisztelet, elfogadás, megbecsülés és szeretet öleli át. 

· Nevelési helyzetek megteremtésével elősegítjük a gyermek személyiségfejlődését, egyéni képességeinek kibontakoztatását.

3.1. Óvodánk nevelési célja

· Az óvodai élet mint a gyermek mindennapjait nagyrészt kitöltő és körülölelő környezeti hatás modell értékű legyen.

· A gyermek érzelmi vezéreltségű, ezért fejlesztését  szeretetteljes, biztonság érzetet nyújtó, alapvetően derűs, vidám óvodai légkörben valósítjuk meg.

3.2. Óvodánk nevelési feladata

·    Az egyéni eltéréseket minden felnőtt dolgozónk tolerálja, magatartásunk e téren is  modellértékű és konzekvens.

· Környezetünk adta lehetőségeinket, tárgyi és személyi feltételeinket úgy használjuk ki, hogy az egyes gyermek testi, lelki és értelmi szükségleteit önmagához mérten a legfejlesztőbb módon elégítjük ki egyéni szükségletei képességei figyelembevételével. A harmonikus személyiségfejlődés kibontakoztatását megerősítését optimálisan biztosítjuk. 

· Fejlesztjük, alakítjuk azokat az értelmi és szociális képességeket amelyek a sikeres társadalmi, iskolai beilleszkedést elősegítik. 

Motivációs háttér
Szomszéd településünkön, Polgáron egy óvodai csoport a kompetencia alapú fejlesztéssel működik.
Meghívtak bennünket, látogassunk el hozzájuk, hogy betekinthessünk munkájukba. A húsvéti népszokások volt a téma. Felelevenedtek a régi legényes virtuskodások, amit a fiúk nagy élvezettel játszottak. A lányok ezalatt hímes tojásokat készítettek, különböző technikákkal.
Jó példát láttunk itt a differenciálásra is Mindenki a saját szintjének megfelelő módon díszítette a tojást.

Nagyon tetszett nekünk az egész délelőtt. A gyerekeket mindvégig tevékenység, játék közben fejlesztették. Minden gyerek végig motivált maradt, egyik sem unta meg, nem állt ki a játékból. Az integrációra is jó példát láttunk. Sok volt a csoportban a kisebbséghez tartozó  gyerek.  

A polgári kolléganők beszéltek nekünk a kompetencia alapú nevelés szükségességéről, előnyeiről, pozitívumairól, ezért örültünk mi is, hogy számunkra is lehetőség nyílik erre a pályázat kapcsán.
A megvalósítás terve:
A kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés-innovatív intézményekben” című pályázat elnyerésével lehetőség nyílt rá, hogy óvodánkban egy csoportba bevezessük ezt a fejlesztést. Két óvodapedagógus és az óvoda vezetője vesz részt a programban. A szakmai felkészültséget a különböző tanfolyamok biztosítják számunkra.
A szakmai felkészültség mellett új tárgyi eszközök beszerzésére is szükségünk lesz, a sikeres munkához:

- programcsomag

- Meseládikó, CD.k DVD-k

- Mesekönyv  ajánló

- Kóstolgató könyvek
- Képességfejlesztő kártyák

Ezenkívül új technikai eszközökre is szükségünk lesz: nyomtató, fényképező., laptop.

Szeretnénk még a csoportszobánkba terepasztalt, akváriumot is.

Változtatnunk kell: 
Csoportnaplónk vezetésének módján, tartalmán.

A gyerekek fejlődésének folyamatos nyomon követéséhez a mérőlapjainkon.

HOP-on: a programcsomag illesztése

Szükségszerű tájékoztatni a kompetencia alapú nevelés bevezetéséről óvodánkban:
· kollégákat

· szülőket

Kollégák tájékoztatása
2009 augusztus 24.-én tartottuk a projektnyitó rendezvényünket.

Meghívottak voltak községünk és társulásunk tagintézményeinek óvodapedagógusai és iskolapedagógusai is, valamint a polgármesterek.
A pályázatról polgármesterünk, dr. Pusztai Adél tájékoztatta a jelenlevőket.

A kompetencia alapú oktatás szükségességéről, előnyeiről Vígh Tiborné a projekt vezetőnk beszélt.

Az óvodai programcsomagról, mi óvónők adtunk tájékoztatást.
Szülők tájékoztatása:
2009 augusztus 28.-án először összevont szülői értekezletet tartunk, ahol minden szülőt tájékoztatunk arról, hogy óvodánk egy csoportjában beindul a kompetencia alapú nevelés.

Az utána következő csoport  szülőértekezleten részletesebben beszélünk az érintett szülőknek a programcsomagról.
