A környezeti nevelés helyi óvodai rendszerének kidolgozása, megvalósítása

Kompetencia alapú óvodai nevelésünkben a külső világ tevékeny megismerése központi helyet foglal el. Az ezen belül feldolgozandó témához kapcsoljuk a többi foglalkozás anyagát, betartva a komplexitás elvét. 

A témákat a 4 őselem köré csoportosítjuk: tűz, víz, levegő, föld. Kiaknázzuk az őselemek kínálta lehetőségeket, témákat a gyerekek értelmi, szociális, kommunikációs, testi képességeinek fejlesztésére.

A tevékenységeket úgy tervezzük, hogy minden foglalkozáson legyen módunk mind a négy képességfajtát fejleszteni, három szintre differenciálva. 

Változatos tevékenységeket biztosítunk számukra, amelyek közben ismereteket, tapasztalatokat, szerezhetnek élő és az élettelen külső világról, amelyek birtokában életkoruknak megfelelően el tudnak igazodni, tájékozódni környezetükben.

Az ismert és tapasztalatszerzéseket megfigyelésekre, tevékenységekre, kísérletek végrehajtására alapozzuk.

 A sok elemi kísérlet végzésével felkeltjük és mélyítjük a gyerekek érdeklődését, kielégítjük kíváncsiságukat, megismerési vágyukat.   

A kísérletek segítségével jobban megismerik a gyerekek az őselemek tulajdonságait. Sok tapasztalatot szereznek rólunk, ezáltal tudatosul bennük a víz, tűz, levegő, föld éltető ereje, természetformáló ereje, káros, és hasznos tulajdonságait, hogyan használja ki az ember ezeket a saját hasznára, hogy védekezik ellenük.

Arra törekszünk, hogy mindent a természetes élőkörnyezetben figyeltessünk meg a gyerekekkel, ott szerezzenek tapasztalatokat. Ezért a legtöbb foglalkozás a csoportszobán kívül zajlik.

Kiaknázzuk a helyi lehetőségeket, a természet közelségét. Községünkben lehetőség van arra, hogy természetes közegben szerezzenek tapasztalatokat a gyerekek a háziállatokról, a növényekről, a vízpartról.

A leggyakrabban mikrocsoportos foglalkoztatási formát alkalmazunk.

(Nagy hangsúlyt fektetünk a helyi adottságok, lehetőségek kiaknázására.)

Görbeháza a Hortobágy része. Ezért fontosnak tartjuk, hogy a gyerekek megismerjék a puszták világát, jellegzetességeit, az őshonos állatokat, a növényeket. Ennek érdekében sok sétát, kirándulást szervezünk.

Alakítjuk a gyerekek attitüdjét. Felhívjuk a figyelmüket a természet szépségeire, értékeire, azok megőrzésére.

Erősítjük példamutatásunkkal is, hogy pozitív érzelmi viszonyuk alakuljon ki a környezetük iránt.

Szem előtt tartjuk a környezettudatos nevelést. A napi tevékenységekbe beépítjük a környezetvédelmet, a szelektív hulladékgyűjtést, az energiatakarékosságot.

Ápoljuk a néphagyományokat.  

Főleg a húsvéti, a karácsonyi, a farsangi népszokásokat elevenítjük fel. Ezek a tevékenységek szerves részei az ünnepi készülődés, ünnepvárás minden napjainak.

A fejlődés várható jellemzői óvodáskor végére:

Ezt lehetne még kiegészíteni a négy őselem (víz, tűz, föld, levegő) jellegzetességeit, természet  formáló erejét, hasznosságát,  károsító hatását.                                                                                                                                                                                              

