KOMPETENCIA ALAPÚ FEJLESZTÉS /a nevelési program melléklete/

Az óvodapedagógiában az egyéni kompetenciák fejlesztése 

A világban zajló gazdasági, technológiai és társadalmi változások közvetlenül teszik próbára az egyén alkalmazkodóképességét, ugyanakkor a közösségeket új szerepek vállalására késztetik. 

Kutatások és mérési tapasztalatok egyaránt azt támasztják alá, hogy a hazai nevelés - oktatás tartalmának és módszertanának átalakítása, a rendszer demokratizálása szükségszerű, elodázhatatlan. A hangsúly a hagyományos tartalomközpontú tanításról a kompetenciák, azaz a képességek, készségek és az alkalmazásképes tudás fejlesztésére tevődik át, hiszen elsősorban ezek révén válhat bárki képessé az egész életen át tartó tanulásra.

Szükséges, hogy a gyermekek életkoruknak és életritmusuknak megfelelően jussanak ismeretekhez az eltéréseket figyelembe vevő pedagógiai módszerek alkalmazásával. Az egyéni különbségekhez szakszerűen alkalmazkodó, a személyre szabott fejlesztést eredményesen megoldani képes pedagógiai gyakorlat széles körű meghonosítására fel kell készíteni a pedagógusokat.

A Kompetencia alapú óvodai programcsomag az Óvodai nevelés országos alapprogramjának szellemiségében készült - az alapelvek, az óvodakép, a gyermekkép, a játékközpontúság, a szellemiség és a szemléletmód tekintetében. Ugyanakkor a XXI. század szellemiségének megfelelően a kompetencia, mint központi kategória hatja át az egész programcsomagot. 

Az óvodapedagógián belül maga a programcsomag is új fogalom, mely kettős jelentéstartalommal bír. Egyrészt egyes elemei részenként illesztve is felhasználhatók szinte bármely legitim helyi nevelési programhoz, másrészt - nevének megfelelően - egészben is, komplexen és csomagként kezelve. 

Az óvodai programfejlesztés 3 területe:

1. A fejlesztés első szakasza: Óvoda-iskola átmenet 

Az átmenetek rendszerének felállításával ez a programcsomag az óvoda részéről olyan lehetőségeket kínál - ez részben maga a kompetencia alap -, amelyeket majdnem teljesen vagy kis átalakítással átvehetnek az iskolák. Az óvoda ily módon a maga részéről megteszi az átmenet megkönnyítéséhez vezető szemléleti és módszertani kezdő lépéseket. 

2. A fejlesztés második szakasza: Integráció, inklúzió, differenciálás 

Elsősorban az inklúzión alapuló szemléletről van szó, amely azt a befogadó pedagógiát jelenti, amely szerint: mindenki más, a teljesen „átlagos" gyerek is. Ezt pedig a differenciált bánásmóddal lehet a gyakorlat síkjára vinni. Minden egyes gyerek „valahogy" és „valamikor" eléri az iskolára alkalmasságot, az iskolára készséget, csak másképpen, máskor, más ütemben, más megtámogatottságban, esetleg más - nem hétköznapi - iskolában.

Az egyes programcsomag-elemek ezért tartalmaznak több szinten és több úton elérhető célokat, feladatokat és módszertani elemeket, ezért kapcsolódik az egyes programcsomag részekhez szorosan a gyerek fejlődését nyomon követő elem. 

Ily módon válnak egységessé, és függnek szorosan össze az óvoda-iskola átmenetet segítő részek és az inkluzív nevelésre hangsúlyt fektető részek a programcsomagon belül.

3. A fejlesztés harmadik szakasza: A játék és az érzelmi, erkölcsi nevelés egységét, helyét, szerepét tisztázza, dolgozza fel a kompetencialapú óvodai nevelés tükrében.

Az egyes szakaszok csak a fejlesztési koncepció elméletében különülnek el egymástól, eredményeik, kapcsolódási pontjaik előkészítik a következő szakaszt. A pedagógiai gyakorlatban szerves egységet alkotnak. A három szakasz együttesen adja az óvodai nevelés teljes vertikumát.

A TÉMAHETEK mindig kötődnek valamihez az óvodapedagógus szabadon dönthet mit tervez.

A tématerveket rugalmasan lehet kezelni.

A tevékenységi kört tekintve egyet, ha szükséges, több alkalommal, több csoportban kell megvalósítani a fejlesztést. Megkönnyíti a három szinten történő egyéni fejlesztést, ha az óvónő – a gyermekek folyamatos megfigyelése alapján – már a tervezésnél, név szerint tudja a gyermekekről, kinek mely képességeit (értelmi-, kommunikációs-, szociális-, testi képességét) szeretné fejleszteni egy-egy tevékenységgel.

A program minden elemére igaz, hogy semmi nem kötelező, minden csak ajánlás, és javaslat, gondolatébresztő.

Alapként kell használni továbbra is a pedagógiai munkában a helyi nevelési programot, ehhez kell illeszteni a programban szereplő – részletesen kidolgozott – témajavaslatokat amely a mellékelt cd-én megtalálható

A fejlődésének nyomonkövetése folyamatos – a tervezés 3 szintje másként nem valósítható meg (a szintek átjárhatók!). A programcsomaghoz kapcsolódik egy folyamatos megfigyelésre épülő, a gyermekek egyéni képességeit mérő rendszer, melyet Bakonyi Anna pszichológus dolgozott ki, amelyben a folyamatos megfigyelés  évenként minimum egy alkalommal szöveges értékeléssel egészül ki, a gyermekek fejlődését az értelmi-, szociális-, verbális-, és testi képességeinek fejlődését regisztrálja. 

Az alapelveket, a célrendszert, a tanulásszervezési módszereket kell elsősorban áttekinteni.

A HNP-t csak akkor szükséges érdemben módosítani, ha az említett pontokon a HNP nem felel meg a KAPCS szellemiségének.

 Tapasztalat alapján a programba bekapcsolódott óvodapedagógusok a program lényegét megértették, rugalmasan alkalmazzák a tématerveket, és tudatosan végzik a különböző szintű (minimum 3 szintű) egyéni képességfejlesztést. A program módszertani megújulást jelent, a témajavaslatokban található új ötletek alkalmazása kreativitást generál az óvodapedagógusok és a gyermekek részéről egyaránt. 

Az egymástól való tanulás jegyében tapasztalatcserét szerveztünk a  GÚT Általános Iskola Óvoda és Bölcsőde óvodai intézményegységének tagintézményei között

Összességében azt tapasztaljuk, hogy tetszik az óvodapedagógusoknak a program felépítése, tartalma, látják, hogy a gyerekek is jól érzik magukat egy-egy tevékenységben, ezáltal ők is élvezik, bátran mernek kipróbálni olyan tevékenységeket amelyek eddig félelemre adtak okot Pl: tűzrakás.
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